



Vona Gábor, Juhász Péter és az asszonyverés módszertana

2018 február 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az ellenzéki oldalon szemlátomást N? a feszültség.

N?k elleni er?szakkal viccel?dtek a Demokratikus Koalíció pécsi fórumán, Juhász Péter családon belüli er?szaktev?ként került a minap címlapokra, Vona Gábor pedig ahhoz az iszlám valláshoz dörgöl?zik, ahol a n?ket leginkább jogfosztott tárgyként kezelik. Az ellenzéki oldalon szemlátomást N? a feszültség.

Kovács Ákos n?i szerepekkel kapcsolatos megjegyzései kapcsán az Együtt nev? pártocská az alábbi szlogent választotta: "Az én uram a legjobb ember, csak szülnöm kell, akkor nem ver!"

Ha csak a fele igaz annak, amit Juhász Péterrel [olvashatunk](#), abból két dolog következik. Az Együttnek meg kell követnie a magyar n?ket, és Juhásznak soron kívül távoznia kell a közéletből.

Korábban az Együtt, élén Szigetvári Viktorral a "Kulcsszerepben a n?k" cím? konferencián oroszánként harcolt a n?k jogaiért, az esélyegyenl?ségért és a munkaer?-piaci kiegyensúlyozottság megteremtéséért.

Szégyelljék magukat!

A Jobbik látszólag jobb helyzetből indul a kérdés vonatkozásában. Dúró Dóra a párt tekintetében korábban a n?k és a férfiak egyenrangúsága és egyenl?sége mellett tört lándzsát, illetve egy konferenciabeszélgetés keretében Vona Gábor is meger?sítette, hogy a 21. századi n?i-férfi szerepek megváltoztak és definiálásra szorulnak. Azt hittük, hogy a cigányb?nözéses, magyar gárdás múltat hátrahagyva, immáron a néppártosodás egyik következ? fázisaként a n?i kvóta és a diszkriminációellenesség lesz a következ? kampánytéma.

Nem így történt.

Vona Gábor a n?k jogai melletti kiállásnál fontosabbnak tartotta egy, a Jobbik "keresztény gyökereivel" teljesen szemben álló ideológia feltérképezését, és több fórumon hangot adott az iszlám iránti szimpátiájának.

Az iszlám alapját képz? saría köztudottan nem fogadja el a n?k és férfiak közötti egyenjogúságot, s?t a n?k testi fenytése is elfogadott. Bill Warner, a Politikai Iszlám Tanulmányok Központjának vezetője szerint az iszlám hatására Európában n?gy?löl?, de facto párhuzamos rendszerek válnak normává, széles körben elterjedt a becsületgyilkosság és a homofóbia, és fokozódik a zsidók ellen elkövetett er?szak.

Az Egyesült Királyságban saría bíróságok m?ködnek, melyeknek élén olyan iszlámisták állnak, akik nyíltan támogatják a férfiak „jogát”, hogy feleségeikkel szemben er?szakot alkalmazzanak. Az Egyesült Királyságban és Dániában „saría által uralt területekké” nyilvánítottak egyes körzeteket, Németországban pedig „saría jár?rök” járnak az utcákat azzal a céllal, hogy rákényszerítsék az emberekre a saría normáit – f?leg a n?ket és az alkoholfogyasztókat zaklatják. Persze lehet ezt is fokozni.

Shaykh al-Haddad, az Iszlám Saría Tanács (ISC) egyik volt elöljárója ennél is direkter fogalmaz: a n?k körülmételése, megcsónkítása „becsületbeli ügy”, és emellett is érvelt, hogy „az iszlám jog szerint nincs alsó korhatára a házasságnak”.

Ennek fényében els?sorban a n?i olvasókra bízom a következtetés levonását. És erre jó alkalom április 8-a.

Ífj. Lomnici Zoltán - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló